

VEŘEJNÝ NÁVRH NA KOUPI AKCIÍ SPOLEČNOSTI KOFOLA ČESKOSLOVENSKO A.S.

Společnost RADENSKA, družba za polnitev mineralnih voda in brezalkoholnih pijač, d.o.o., společnost s ručením omezeným založená a existující podle slovinského práva, se sídlem Boračeva 37, 9252 Radenci, Republika Slovinsko, identifikační číslo: 5056152000 ("**Navrhovatel**"), tímto činí podle § 322 a násl. zákona č. 90/2012 Sb., zákona o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), v platném znění ("**Zákon o obchodních korporacích**") dobrovolný veřejný návrh na koupi akcií vydaných společností Kofola ČeskoSlovensko a.s., akciovou společností založenou a existující podle českého práva, se sídlem Nad Porubkou 2278/31a, Poruba, 708 00 Ostrava, IČO: 24261980, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 10735 ("**Cílová společnost**") adresovaný akcionářům Cílové společnosti ("**Nabídka**"), a to za podmínek stanovených v tomto nabídkovém dokumentu ("**Nabídkový dokument**").

1. NAVRHOVATEL

1.1 Identifikace

Tuto Nabídku činí společnost RADENSKA, družba za polnitev mineralnih voda in brezalkoholnih pijač, d.o.o., společnost s ručením omezeným založená a existující podle slovinského práva, se sídlem Boračeva 37, 9252 Radenci, Republika Slovinsko, identifikační číslo: 5056152000 ("**Navrhovatel**").

1.2 Důvody, na základě kterých je Nabídka činěna

Navrhovatel činí tuto Nabídku za účelem využití volného kapitálu Navrhovatele, přičemž Navrhovatel předpokládá, že část akcií Cílové společnosti bude v budoucnosti poskytnuta Cílové společnosti pro účely použití těchto akcií pro pobídkový manažerský program Cílové společnosti a jejích dceřiných společností (včetně Navrhovatele).

1.3 Informace o mateřské společnosti Navrhovatele

Ke dni této Nabídky Cílová společnost vlastní 100% podíl ve společnosti Navrhovatele.

1.4 Akcie Cílové společnosti vlastněné Navrhovatelem

Ke dni této Nabídky Navrhovatel nevlastní žádné akcie Cílové společnosti.

2. CÍLOVÁ SPOLEČNOST

2.1 Identifikace

Navrhovatel tuto Nabídku činí akcionářům ("**Akcionáři**") a jednotlivě "**Akcionář**") společnosti Kofola ČeskoSlovensko a.s., akciové společnosti založené a existující podle českého práva, se sídlem Nad Porubkou 2278/31a, Poruba, 708 00 Ostrava, IČO: 24261980, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 10735 ("**Cílová společnost**").

2.2 Akcie Cílové společnosti

Základní kapitál Cílové společnosti činí 2.229.500.000,- Kč a je rozvržen na 22.295.000 kusů kmenových akcií na jméno v zaknihované podobě vydaných Cílovou společností, každá o jmenovité hodnotě 100,- Kč a každá spojená s jedním hlasem na valné hromadě Cílové společnosti, které jsou přijaté k obchodování na Burze cenných papírů Praha, a.s. ("**Burza cenných papírů Praha**") a evidované Centrálním depozitářem cenných papírů, a.s. ("**Centrální depozitář**") pod kódem ISIN CZ0009000121 ("**Akcie**").

2.3 Stanovisko představenstva Cílové společnosti

Dne 26. června 2017 byla tato Nabídka doručena Cílové společnosti v souladu s § 324 odst. 1 Zákona o obchodních korporacích.

Představenstvo Cílové společnosti zpracovalo v souladu s § 324 odst. 2 Zákona o obchodních korporacích stanovisko k této Nabídce, které je dostupné na internetové stránce České spořitelny, a.s. www.csas.cz v části Aktuality.

3. AGENT

Navrhovatel zmocnil společnost Česká spořitelna, a.s., akciovou společnost založenou a existující podle českého práva, se sídlem Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00 Praha 4, Česká republika, IČO: 45244782, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1171 ("Agent"), aby jeho jménem a na jeho účet jednala a činila kroky v souvislosti s tímto Nabídkovým dokumentem, zejména aby přijímala a kontrolovala úplnost oznámení o přijetí Nabídky a vypořádala smlouvy o koupi Akcií uzavřené na základě této Nabídky.

Agent není vázán jakýmkoli závazky, které mohou vznikat podle smluv o koupi Akcií uzavřených na základě této Nabídky, a nepřebírá ani neručí za závazky či povinnosti Navrhovatele podle tohoto Nabídkového dokumentu nebo v souvislosti s ním.

4. NABÍDKA

4.1 Akcie, které jsou předmětem Nabídky

Navrhovatel má úmysl na základě této Nabídky koupit 1.114.750 Akcií, s nimiž je spojeno celkem 1.114.750 hlasů na valné hromadě Cílové společnosti představujících 5 % celkového počtu hlasů na valné hromadě Cílové společnosti ("**Poptávané akcie**").

4.2 Nabídková cena

Navrhovatel nabízí zaplatit za každou Poptávanou akcií koupenou na základě této Nabídky kupní cenu 440,- Kč ("**Nabídková cena**").

Poslední pracovní den před datem této Nabídky (tj. 3. července 2017) byly Akcie obchodovány na Burze cenných papírů Praha za uzavírací cenu 426,50 Kč. Nabídková cena tuto cenu překračuje o 13,50 Kč, což odpovídá premii 3,165 %.

5. PŘIJETÍ NABÍDKY A UZAVŘENÍ SMLOUVY

5.1 Způsob přijetí Nabídky

Akcionář může Nabídku přijmout pouze pomocí řádně vyplněného a podepsaného formuláře pro přijetí Nabídky dostupného na internetové stránce Agenty www.csas.cz v části Aktuality ("**Oznámení o přijetí**").

Podpisem Oznámení o přijetí Akcionář projevuje svou vůli bezpodmínečně a bez výhrad uzavřít smlouvu o koupi Akcií za podmínek uvedených v tomto Nabídkovém dokumentu.

Oznámení o přijetí musí být Agentovi doručeno na adresu Česká spořitelna, a.s., útvar 8430 Back Office investičních produktů, Budějovická 1518/13a,b, 140 00 Praha 4, Česká republika ("**Místo pro doručení**") obyčejným dopisem, doporučeným dopisem nebo kurýrní službou. Na obálce musí být v horním levém rohu uvedeno: "Kofola – Oznámení o přijetí".

V Oznámení o přijetí Akcionář uvede počet Akcií, ohledně kterých přijímá tuto Nabídku ("**Nabízené akcie**"). Na Nabízených akciích nesmí váznout žádné zástavní právo, břemeno,

předkupní právo ani žádné jiné faktické nebo právní zatížení nebo omezení jakékoliv povahy a Nabízené akcie musí být převedeny společně se všemi právy, která s nimi jsou nebo mají být spojena dle českého práva a stanov Cílové společnosti. Akcionář nesmí uvést větší počet Akcií, než kolik jich v daném okamžiku vlastní.

Akcionář, který doručí Agentovi Oznámení o přijetí, je považován pro účely této Nabídky za zájemce o prodej Nabízených akcií ("**Zájemce**").

Zájemce musí Agentovi doručit společně s Oznámením o přijetí následující přílohy ("**Přílohy oznámení o přijetí**"):

- (a) v případě Zájemce, který činí Oznámení o přijetí prostřednictvím zmocněnce: originál nebo úředně ověřenou kopii plné moci opravňující takového zmocněnce jednat jménem Zájemce datovanou před datem podepsání Oznámení o přijetí;
- (b) v případě Zájemce, kterým je právnickou osobou: originál nebo úředně ověřenou kopii výpisu z příslušného rejstříku či jiný úřední dokument, ze kterého je zřejmé oprávnění osob, které činí Oznámení o přijetí, případně udělily plnou moc uvedenou pod bodem (a) výše, jednat jménem Zájemce, který je datovaný před datem podepsání Oznámení o přijetí, případně před datem podepsání plné moci uvedené pod bodem (a) výše, nikoli však dříve než 3 měsíce před datem Oznámení o přijetí.

Podpisy osob podepisujících Oznámení o přijetí musí být úředně ověřené. Je-li Zájemce zastoupen zmocněncem, podpis Zájemce na plné moci pro zmocněnce musí být úředně ověřený. Pokud ověření není provedeno v České republice, musí být opatřeno apostilou, případně superlegalizováno (pokud mezinárodní smlouva uzavřená s Českou republikou nestanoví jinak).

Výpis z příslušného rejstříku či jiný úřední dokument týkající se zahraniční (tedy jiné než české) právnické osoby musí být opatřený apostilou, případně superlegalizován (pokud mezinárodní smlouva uzavřená s Českou republikou nestanoví jinak).

Veškeré dokumenty doručené Agentovi musí být v českém, slovenském či anglickém jazyce. Dokumenty v jiných jazycích musí být opatřeny úředně ověřeným překladem do jednoho z jazyků výše.

Agent bude přijímat pouze Oznámení o přijetí, která budou řádně vyplněna a podepsána v souladu s tímto Nabídkovým dokumentem a doložená Přílohami oznámení o přijetí (jsou-li relevantní). Agent je oprávněn (nikoli však povinen) přijmout i taková Oznámení o přijetí, která nebudou splňovat některé z formálních náležitostí stanovených v tomto Nabídkovém dokumentu.

5.2 Období pro přijetí Nabídky

Oznámení o přijetí je možné Agentovi doručit pouze v období od 10. července 2017 (začátek lhůty pro doručení Oznámení o přijetí) do 31. července 2017 (konec lhůty pro doručení Oznámení o přijetí), a to pouze v pracovní dny od 9:00 do 17:00 hodin SELČ ("**Období pro přijetí**").

Tato Nabídka je závazná pouze v Období pro přijetí. Oznámení o přijetí doručená Agentovi po uplynutí Období pro přijetí (případně zkráceného nebo prodlouženého v souladu s touto Nabídkou) nebudou přijata a Agent nenesou žádnou odpovědnost za jejich nezpracování.

Navrhovatel může prodloužit Období pro přijetí (jednou nebo několikrát), pokud je takové prodloužení dle výlučného uvážení Navrhovatele nezbytné k dosažení účelu této Nabídky. Každé takové prodloužení Navrhovatel nejpozději 7 dnů před uplynutím Období pro přijetí

oznámit na internetové stránce Agentu www.csas.cz v části Aktuality. Toto oznámení stanoví poslední den takto prodlouženého Období pro přijetí.

Navrhovatel může zkrátit Období pro přijetí, pokud je účelu této Nabídky dosaženo před uplynutím Období pro přijetí. Takové zkrácení Navrhovatel nejpozději 7 dnů před uplynutím takto zkráceného Období pro přijetí oznámí na internetové stránce Agentu www.csas.cz v části Aktuality. Toto oznámení stanoví poslední den takto zkráceného Období pro přijetí.

5.3 Odvolání Oznámení o přijetí

Zájemce je oprávněn odvolat Oznámení o přijetí, pokud nejpozději poslední den Období pro přijetí doručí Agentovi oznámení o odstoupení pomocí formuláře dostupného na internetové stránce Agentu www.csas.cz v části Aktuality ("**Oznámení o odvolání**").

Oznámení o odvolání musí být podepsáno osobami oprávněnými jednat jménem Zájemce podle dokumentů doručených spolu s Oznámením o přijetí anebo Oznámení o odvolání a podpisy těchto osob musí být úředně ověřeny, jinak nebude na odstoupení brán zřetel. Článek 5.1 se použije přiměřeně.

5.4 Účinné Oznámení o přijetí

Za účinné je považováno pouze Oznámení o přijetí, které je řádně vyplněno a podepsáno v souladu s tímto Nabídkovým dokumentem, doloženo relevantními Přílohami oznámení o přijetí a řádně doručené Agentovi nejpozději poslední den Období pro přijetí (případně zkráceného nebo prodlouženého v souladu s touto Nabídkou). Pouze účinné Oznámení o přijetí zakládá řádné a účinné přijetí Nabídky.

Pokud není Oznámení o přijetí účinné, Agent je povinen informovat o neúčinnosti Oznámení o přijetí Zájemce odesláním písemného oznámení na adresu Zájemce uvedenou v Oznámení o přijetí formou obyčejného dopisu do 5 pracovních dní od posledního dne Období pro přijetí (případně zkráceného nebo prodlouženého v souladu s touto Nabídkou).

5.5 Poměrné uspokojení Oznámení o přijetí

Pokud celkový počet Nabízených akcií podle účinných Oznámení o přijetí překračuje počet Poptávaných akcií, budou všechna účinná Oznámení o přijetí uspokojena poměrně tak, že počet Nabízených akcií Zájemce bude vynásoben koeficientem vypočteným jako poměr celkového počtu Nabízených akcií podle účinných Oznámení o přijetí a počtu Poptávaných akcií ("**Koeficient poměrného uspokojení**"). Pokud by Navrhovatel v důsledku použití tohoto pravidla měl povinnost koupit pouze část Akcie Zájemce, Agent výsledný počet Akcií Zájemce, ohledně kterých se tato Nabídka považuje za přijatou, zaokrouhlí na nejbližší nižší celé číslo.

Příklad poměrného uspokojení: Navrhovatel hodlá koupit na základě této Nabídky maximálně 1.114.750 Akcií. Pokud bude celkový počet Nabízených akcií podle účinných Oznámení o přijetí 2.000.000 Akcií, je počet Poptávaných akcií překročen. V takovém případě se Koeficient poměrného uspokojení bude rovnat: $1.114.750 / 2.000.000 = 0,557375$ a Oznámení o přijetí se uspokojí pouze z 55,7375%. Pokud bude počet Nabízených akcií podle Oznámení o přijetí Zájemce například 1.000 Akcií, po vynásobení Koeficientem poměrného uspokojení ve výši 0,557375 bude výsledný počet Akcií Zájemce, ohledně kterých se tato Nabídka považuje za přijatou (před zaokrouhlením), 557,375 Akcií. Agent zaokrouhlí výsledek na 557 Akcií, což je počet Akcií Zájemce, ohledně kterých se tato Nabídka považuje za přijatou (po zaokrouhlení) a tyto Akcie budou prodány Navrhovateli na základě této Nabídky.

5.6 Oznámení výsledků Nabídky

Navrhovatel oznámí výsledek této Nabídky do 5 pracovních dní od posledního dne Období pro přijetí (případně zkráceného nebo prodlouženého v souladu s touto Nabídkou), na internetové stránce Agenta (www.csas.cz) ("**Oznámení o výsledcích**").

V Oznámení o výsledcích Navrhovatel uvede:

- (a) den zveřejnění Oznámení o výsledcích;
- (b) den vypořádání, kterým bude 25. pracovní den po dni zveřejnění Oznámení o výsledcích („**Den vypořádání**“);
- (c) celkový počet Nabízených akcií podle účinných Oznámení o přijetí;
- (d) informaci o tom, že nebude docházet k poměrnému uspokojení účinných Oznámení o přijetí (pokud celkový počet Nabízených akcií podle účinných Oznámení o přijetí nepřekračuje počet Poptávaných akcií);
- (e) informaci o tom, že účinná Oznámení o přijetí budou uspokojena poměrně použitím Koeficientu poměrného uspokojení, který v Oznámení o výsledcích Navrhovatel uvede včetně jeho výpočtu (pokud celkový počet Nabízených akcií podle účinných Oznámení o přijetí překračuje počet Poptávaných akcií).

Navrhovatel zároveň každému Zájemci na adresu uvedenou v účinném Oznámení o přijetí takového Zájemce do 10 pracovních dní od posledního dne Období pro přijetí (případně zkráceného nebo prodlouženého v souladu s touto Nabídkou) odešle formou obyčejného dopisu oznámení ("**Oznámení pro zájemce**"), ve kterém uvede:

- (a) odkaz na Oznámení o výsledcích;
- (b) Koeficient poměrného upokojení (pokud dochází k poměrnému uspokojení Oznámení o přijetí);
- (c) počet Akcií Zájemce, ohledně kterých se Nabídka považuje Zájemcem za přijatou ("**Přijaté akcie**"), kterým je:
 - (i) počet Nabízených akcií Zájemce podle účinného Oznámení o přijetí Zájemce (pokud nedochází k poměrnému uspokojení Oznámení o přijetí); nebo
 - (ii) počet Nabízených akcií Zájemce podle účinného Oznámení o přijetí Zájemce vynásobený Koeficientem poměrného uspokojení po případném zaokrouhlení (pokud dochází k poměrnému uspokojení Oznámení o přijetí);
- (d) poslední den Období pro doručení příkazů (jak je definován níže), tj. den, do kdy Zájemce musí doručit Agentovi kopii neodvolatelného Příkazu k převodu (jak je definován níže), aby byl takový příkaz považován za řádně a včas doručený.

5.7 Uzavření smlouvy o koupi Přijatých akcií

Smlouva o koupi Přijatých akcií je mezi Navrhovatelem jako kupujícím a Zájemcem jako prodávajícím uzavřena k okamžiku doručení Oznámení pro zájemce takovému Zájemci ("**Smlouva o koupi akcií**"). Tento Nabídkový dokument je součástí Smlouvy o koupi akcií.

6. PŘEVOD AKCIÍ A VYPOŘÁDÁNÍ

6.1 Příkaz k převodu

Zájemce musí doručit své bance nebo obchodníku s cennými papíry, který vede majetkový účet, na kterém jsou evidovány Přijaté akcie ("**Účastník Centrálního depozitáře**"), neodvolatelný příkaz k převodu Přijatých akcií na majetkový účet Navrhovatele č. 111168 vedený v evidenci Agentu navazující na evidenci u Centrálního depozitáře se dnem vypořádání převodu v Den vypořádání ("**Příkaz k převodu**").

Počet Akcií převáděných Zájemcem na základě Příkazu k převodu se musí rovnat počtu Přijatých akcií Zájemce uvedenému v Oznámení pro zájemce, které bylo Zájemci doručeno. Zájemce zajistí, aby příkaz obsahoval všechny údaje vyžadované pravidly Centrálního depozitáře, resp. příslušným Účastníkem Centrálního depozitáře.

Kopii Příkazu k převodu musí Zájemce zaslat Agentovi tak, aby byla doručena Agentovi do Místa pro doručení nejpozději do 15 pracovních dní po dni zveřejnění Oznámení o výsledcích ("**Období pro doručení příkazů**"), a to formou obyčejného dopisu, doporučeného dopisu nebo prostřednictvím kurýrní služby. Na obálce musí být v horním levém rohu uvedeno: "Kofola – Příkaz k převodu".

Kopie Příkazu k převodu může být nahrazena jiným dokumentem prokazujícím podání Příkazu k převodu, např. potvrzením příslušného Účastníka Centrálního depozitáře, že takový Příkaz k převodu byl Zájemcem podán. Takový dokument musí obsahovat alespoň:

- (a) Identifikaci majitele účtu, ze kterého mají být akcie převedeny (tj. název, identifikační číslo/NID a sídlo, pokud je akcionářem právnická osoba, nebo jméno a příjmení, rodné číslo/NID a trvalé bydliště, pokud je akcionářem fyzická osoba).
- (b) Identifikaci protistrany a jejího účastníka Centrálního depozitáře (tj. RADENSKA, družba za polnitev mineralnih voda in brezalkoholnih pijač, d.o.o., účastník Centrálního depozitáře Česká spořitelna, a.s., kód účastníka Centrálního depozitáře: 877).
- (c) Směr příkazu (prodej).
- (d) ISIN CZ0009000121 a počet převáděných Přijatých akcií.
- (e) Informaci o tom, že převod má být vypořádán metodou DVP (*delivery versus payment*).
- (f) Cenu, za kterou je každý kus Přijaté akcie převáděn (tj. Nabídkovou cenu).
- (g) Datum, ke kterému budou akcie převedeny (tj. Den vypořádání).
- (h) Dokument(y) osvědčující, že osoba, která potvrzení podepsala, je oprávněna banku nebo obchodníka s cennými papíry, jenž vede majetkový účet, na němž jsou Přijaté akcie evidovány, v tomto rozsahu zastupovat. Článek 5.1 se použije přiměřeně (zejm. pokud jde o požadavek ověřených podpisů, apostily (příp. superlegalizace) a jazyka dokumentů).

Smlouva o koupi akcií nabude účinnosti v okamžiku, kdy Zájemce doručí Agentovi kopii Příkazu k převodu či jiný dokument prokazující podání Příkazu k převodu vyplněný v souladu s tímto Nabídkovým dokumentem, avšak nejpozději v poslední den Období pro doručení příkazu. Pokud Zájemce Agentovi nedoručí kopii Příkazu k převodu či jiný dokument prokazující podání Příkazu k převodu v souladu předcházející větou, Smlouva o koupi akcií uplynutím Období pro doručení příkazů zaniká.

Příkazy k převodu vyplněné v souladu s tímto Nabídkovým dokumentem a řádně a včas doručené Agentovi nejpozději poslední den Období pro doručení příkazů se považují za přijaté příkazy ("**Přijaté příkazy k převodu**"). Agent je oprávněn (nikoli však povinen) přijmou i takové Příkazy k převodu, které nebudou splňovat některé z formálních náležitostí stanovených v tomto Nabídkovém dokumentu.

6.2 Vypořádání

Předmětem vypořádání budou pouze Přijaté příkazy k převodu ("**Vypořádané příkazy k převodu**").

K vypořádání prodeje Přijatých akcií v souladu se smlouvami o prodeji akcií dojde v Den vypořádání, který připadá na 25. pracovní den po dni zveřejnění Oznámení o výsledcích na základě spárování a vypořádání Vypořádaných příkazů k převodu, které budou předány Centrálnímu depozitáři příslušným Účastníkem Centrálního depozitáře, se shodnými příkazy k nákupu Přijatých akcií předanými Centrálnímu depozitáři Agentem.

Zájemce zajistí, aby jeho Účastník Centrálního depozitáře předal Vypořádaný příkaz k převodu Zájemce Centrálnímu depozitáři do konce Období pro doručení příkazů.

Ke Dni vypořádání Navrhovatel nabude vlastnické právo k Přijatým akciím od Zájemce, se kterým uzavřel smlouvu o koupi akcií, prostřednictvím vypořádacího procesu formou dodání proti zaplacení (*delivery versus payment*) v souladu s pravidly Centrálního depozitáře.

7. PROHLÁŠENÍ A ZÁRUKY ZÁJEMCE

Podpisem Oznámení o přijetí, Zájemce prohlašuje a zaručuje Navrhovateli a Agentovi ve vztahu k jím Nabízeným akciím, že v den podpisu Oznámení o přijetí a v Den vypořádání:

- (a) Všechny informace v Oznámení o přijetí a Přílohách oznámení o přijetí, které Zájemce doručil Agentovi, jsou úplné, správné a nejsou zavádějící.
- (b) Zájemce je způsobilý a oprávněný přijmout tuto Nabídku, uzavřít Smlouvu o koupi akcií a plnit povinnosti podle tohoto Nabídkového dokumentu a Smlouvy o koupi akcií.
- (c) Jsou splněny všechny podmínky nezbytné k platnému uzavření a plnění Smlouvy o koupi akcií Zájemcem a závazky Zájemce dle uvedených smluv představují zákonné, platné a účinné povinnosti Zájemce vymahatelné v souladu s podmínkami uvedených smluv.
- (d) Zájemce je výlučným vlastníkem Nabízených akcií a na Nabízených akciích nevázne žádné zástavní právo, břemeno, předkupní právo ani žádné jiné faktické nebo právní zatížení nebo omezení jakékoliv povahy.
- (e) Nabízené akcie jsou podle Smlouvy o koupi akcií převáděny Zájemcem na Navrhovatele společně se všemi právy, která s nimi jsou nebo mají být spojena dle českého práva a stanov Cílové společnosti.

Pokud Navrhovateli anebo Agentovi vznikne porušením jakéhokoli prohlášení nebo záruky uvedené v tomto Článku 7 nebo v souvislosti s takovým porušením škoda, Zájemce se zavazuje takovou škodu v plné výši nahradit.

8. Odstoupení od smluv o koupi akcií navrhovatelem

Navrhovatel je oprávněn odstoupit od Smlouvy o koupi akcií, pokud jakékoli prohlášení nebo záruka Zájemce uvedená v Článku 7 se ukáže jako nepravdivá, neúplná nebo

zavádějící ke dni podpisu Oznámení o přijetí takového Zájemce nebo ke Dni vypořádání. Odstoupení od smlouvy o koupi akcií ze strany Navrhovatele bude učiněno písemným oznámením Navrhovatele zaslaným na adresu Zájemce uvedenou v Oznámení o přijetí.

9. RÚZNÉ

9.1 Odpovědnost za újmu

S výjimkou škody způsobené úmyslně nebo z hrubé nedbalosti, Navrhovatel nebude hradit jakoukoli újmu, která Akcionářům nebo jejich zástupcům vznikne v souvislosti s tímto Nabídkovým dokumentem.

9.2 Náklady a poplatky

Navrhovatel nebude hradit jakékoli náklady, které Akcionářům nebo jejich zástupcům vzniknou v souvislosti s tímto Nabídkovým dokumentem. Upozorňujeme, že v souvislosti s tímto Nabídkovým dokumentem mohou osoby, u kterých jsou evidované Akcie, účtovat Akcionáři poplatky a provize dle svých sazeb.

9.3 Výklad

Nevyplývá-li z kontextu jinak, jakýkoli odkaz v tomto Nabídkovém dokumentu na:

- (a) zákon nebo jiný právní předpis se vykládá jako odkaz na znění takového zákona nebo jiného právního předpisu účinného v okamžiku výkladu;
- (b) tento Nabídkový dokument nebo jakoukoli listinu se vykládá jako odkaz na tento Nabídkový dokument nebo jakoukoliv další listinu ve znění jejích dodatků a jiných změn, ke kterým došlo do okamžiku výkladu;
- (c) "čas" odkazuje na středoevropský čas (SELČ);
- (d) "**pracovní den**" odkazuje na jakýkoli den, kromě soboty a neděle, kdy jsou v Praze (Česká republika) otevřeny komerční banky pro veřejnost;
- (e) "**Článek**" se vykládá jako odkaz na článek tohoto Nabídkového dokumentu.

Nevyplývá-li z kontextu jinak, uvádí-li tento Nabídkový dokument podstatné jméno v množném čísle, rozumí se tím i jednotné číslo, a naopak.

9.4 Úplná nabídka

Tento Nabídkový dokument ve znění pozdějších změn či doplnění zveřejněných v souladu s příslušnými právními předpisy je jediným právně závazným dokumentem obsahujícím informace o Nabídce, pokud jde o prodej Akcií v České republice.

Jakékoli změny tohoto Nabídkového dokumentu nebo podmínek v něm uvedených budou zveřejněny na internetové stránce Agenta www.csas.cz v části Aktuality. Akcionářům se doporučuje průběžně tyto internetové stránky sledovat.

9.5 Rozhodná jazyková verze

Tento Nabídkový dokument je sepsán v původní české verzi a anglickém překladu. Jediným závazným Nabídkovým dokumentem je česká verze Nabídkového dokumentu. Anglická verze Nabídkového dokumentu není závazná a slouží pouze pro informaci.

9.6 Rozhodné právo

Tato Nabídka, její přijetí, Smlouvy o koupi akcií a všechna práva a povinnosti podle tohoto Nabídkového dokumentu nebo v souvislosti s ním se řídí českým právem. Korporátní otázky týkající se Cílové společnosti se řídí českým právem.

9.7 Rozhodování sporů

Jakékoliv spory plynoucí z nebo v souvislosti s tímto Nabídkovým dokumentem budou rozhodovány výhradně soudy České Republiky.

9.8 Další informace

Pro další informace týkající se tohoto Nabídkového dokumentu prosím kontaktujte Agentu na telefonním čísle 800 207 207.

V Praze dne 4. července 2017

RADENSKA, družba za polnitev mineralnih voda in brezalkoholnih pijač, d.o.o.



Mgr. Bc. Lukáš Hron, advokát

na základě plné moci